
ＩＴ広報委員会アンケート
※対象：日本慢性期医療協会 772施設
※無回答・非該当は除く

回答数（人） 192

１.貴院にて、ＩＴ専属の職員がいる。
ｎ %

はい 47 24.7 付問　専属スタッフの人数
いいえ 136 71.6 平均(人) 1.6
検討中 7 3.7
合計 190 100.0

２.自院のホームページを持っている。
ｎ %

はい 170 88.5
いいえ 17 8.9
検討中 5 2.6
合計 192 100.0

３.グループウェア等の電子媒体での職員同士の情報交換ツールを持っている。
ｎ %

はい 92 48.2
いいえ 87 45.5
検討中 12 6.3
合計 191 100.0

４.ｅラーニング等の職員の学習制度にＩＴ媒体を使用している。
ｎ %

はい 14 7.6
いいえ 159 85.9
検討中 12 6.5
合計 185 100.0

５.医療システム導入の際、選定の基準が分かり難く困惑する。
ｎ %

はい 102 57.0
いいえ 77 43.0
合計 179 100.0

６.何らかの医療システムを導入している。
ｎ %

はい 185 97.4
いいえ 5 2.6
合計 190 100.0

　６付問　現在、導入している医療システム（複数回答）
ｎ %

医事会計 180 98.4
オーダリング 51 27.9
薬剤 67 36.6
画像 62 33.9
検査 50 27.3
リハビリ 46 25.1
入院患者管理 54 29.5
その他 14 7.7
全体 183 100.0

７.システム導入の際、又は、運用後に問題が起きた。
ｎ %

はい 52 29.2
いいえ 126 70.8
合計 178 100.0 - 1 -
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８.導入したシステムが浸透しきれていない。
ｎ %

はい 41 21.9
いいえ 146 78.1
合計 187 100.0

９.自院のシステム環境に満足している。
ｎ %

はい 63 34.1
いいえ 122 65.9
合計 185 100.0

10.システム保守会社のアフターケアに満足している。
ｎ %

はい 84 45.7
いいえ 100 54.3
合計 184 100.0

11.導入したシステムによって、業務の効率化が図れた。
ｎ %

はい 168 92.3
いいえ 14 7.7
合計 182 100.0

12.導入したシステムによって、マンパワーの強化につながった。
ｎ %

はい 108 62.4
いいえ 65 37.6
合計 173 100.0

13.自院のセキュリティ環境に対し不安がある。
ｎ %

はい 127 68.6
いいえ 58 31.4
合計 185 100.0

　13付問　その不安点について（複数回答）
ｎ %

ウイルス 80 65.0
院内情報の外部持ち出し 93 75.6
その他 8 6.5
全体 123 100.0

14.電子カルテシステムを使用している。
ｎ %

はい 23 12.2
いいえ 147 77.8
検討中 19 10.1
合計 189 100.0

　14付問　システムメーカーは？（検討中含む）（複数回答）
ｎ %

富士通 5 15.2
ＮＥＣ 5 15.2
ＩＢＭ 1 3.0
日立 1 3.0
東芝 2 6.1
その他 22 66.7
全体 33 100.0
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